



ЛУЦЬКА МІСЬКА РАДА
КОМІСІЯ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ
БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

ПРОТОКОЛ № 25

засідання міської комісії з питань техногенно-екологічної
безпеки та надзвичайних ситуацій

10.04.2020

м. Луцьк

Головував: секретар міської ради, голова комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Пустовіт Григорій Олександрович.

Взяли участь: члени комісії (за списком).

Слухали:

«Про попередження розповсюдження коронавірусної інфекції (COVID-19) та введення карантинних заходів на території міста Луцька»

Виступив: секретар міської ради, голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Пустовіт Григорій Вікторович.

Виступив: перший заступник міського голови, перший заступник голови міської комісії з питань ТЕБ та НС Недопад Григорій Вікторович.

Слухали: начальника управління з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення Кирилюка Юрія Вікторовича.

Про виконання рішення комісії ТЕБ та НС від 09.04.2020 № 24.

Слухали: начальника управління охорони здоров'я Лотвіна Володимира Олександровича.

На території України станом на 10.04.2020 лабораторно підтверджено 2203 випадків захворювання на COVID-19. З них 61 летальних, 61 пацієнтів одужало. У Волинській області 41 випадків інфікування на COVID-19, 2 – летальних. По м. Луцьку 13 підозр на інфікування COVID-19, 1 випадок летальний. Сімейними лікарями та педіатрами у місті зареєстровано 214 випадків захворювання на ГРВІ та грип, з них 121 дитина.

Слухали: завідувача Луцьким міськміжрайонним відділом ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” Білоножко Марію Антонівну.

У місті Луцьку зареєстровано 62 термінових повідомлень та 1 підтверджений випадок інфікування COVID-19. Зареєстровано 13 випадків лабораторно підтверджених інфікування коронавірусною інфекцією.

Слухали: спеціаліста-епідеміолога Луцького міського управління ГУ держпродспоживслужби у Волинській області **Петриченка Богдана Дмитровича**.

Спеціалістами Луцького міського управління держпродспоживслужби ГУ у Волинській області спільно з працівниками Луцького міського відділу ГУ НП у Волинській області перевірено 16 об'єктів загального господарювання на дотримання умов карантину та протиепідемічних заходів. Порушень не виявлено.

Слухали: заступника начальника Луцького відділу поліції ГУ НП у Волинській області **Сидорука Юрія Володимировича**.

Зареєстровано 11 повідомлень щодо порушення карантинних та протиепідемічних заходів. Продовжено роботу щодо осіб, що прибули до міста Луцька з-за кордону. Прибули 351 осіб, з них 97 осіб знаходяться вдома на самоізоляції.

Слухали: начальника управління патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції **Крутень Андрія Володимировича**.

Працівниками патрульної поліції продовжено проведення заходів щодо недопущення розповсюдження небезпечної респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2. Здійснюється оперативне реагування на сигнали щодо порушень умов карантину та протиепідемічних заходів у місті. Проводиться профілактична робота.

Слухали: директора департаменту муніципальної варти **Сиротинську Юлію Ярославівну**.

Працівниками департаменту муніципальної варти продовжено роботу з суб'єктами загального господарювання у місті Луцьку щодо дотримання ними карантинних умов та протиепідемічних заходів.

Слухали: в.о. директора департаменту житлово-комунального господарства **Коленду Надію Михайлівну**.

Підприємствами житлово-комунального господарства та ОСББ міста отримано дезінфікуючий розчин та продовжено роботу з дезінфекції під'їздів багатоповерхових будинків.

Заслухавши та обговоривши інформацію порядку денного,

Комісія ВИРІШИЛА:

1. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ "Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України" (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Петриченко Б.Д.**) продовжити

забезпечення карантинних та протиепідемічних заходів щодо попередження розповсюдження небезпечної коронавірусної інфекції на території міста Луцька та населених пунктів Прилуцького старостинського округу.

2. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), департаменту муніципальної варти міської ради (**Сиротинська Ю.Я.**) продовжити роботу щодо виконання рішення міської ради від 16.03.2020 № 72/4 “Про тимчасове зупинення роботи об’єктів загального користування, розташованих у м. Луцьку та населених пунктах Прилуцького старостинського округу, з метою попередження розповсюдження захворюваності на гостру респіраторну інфекцію, спричинену коронавірусом COVID-19” зі змінами від 08.04.2020 № 75/4.

3. Управлінню охорони здоров’я (**Лотвін В.О.**), Луцькому міськміжрайонному відділу ДУ “Волинський обласний лабораторний центр МОЗ України” (**Білоножко М.А.**), Луцькому міському управлінню ГУ держпродспоживслужби у Волинській області (**Петриченко Б.Д.**):

3.1. Надавати інформацію журналістам, засобам масової інформації щодо безпечності мешканців міста, батьків та дітей під час поширення коронавірусної інфекції COVID-19.

3.2. Проводити роз’яснювальну роботу серед населення міста.

4. 1 Державному пожежно-рятувальному загону управління ДСНС України у Волинській області (**Оліферчук В.В.**) проводити дезінфекційне оброблення будівель, де виявлені осередки інфікування коронавірусом COVID-19.

5. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), відділу екології (**Лисак О.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) відповідно до законодавства здійснювати обмежувальні протиепідемічні заходи на період карантину, зокрема щодо пересування та перебування в громадських місцях міста Луцька на період святкування Вербної неділі та Великодня (Пасхи) за григоріанським календарем з 13.00 11.04.2020 до 06.00 13.04.2020.

6. Департаменту житлово-комунального господарства (**Коленда Н.М.**), Луцькому спеціальному комунальному автотранспортному підприємству “Луцькспецкомунтранс” (**Кузьмич В.Ф.**) провести 11.04.2020 — 12.04.2020 додаткове оброблення вулиць міста дезінфікуючим розчином.

7. Луцькому відділу поліції ГУ НП у Волинській області (**Сидорук Ю.В.**), управлінню патрульної поліції у Волинській області Департаменту патрульної поліції (**Крутень А.В.**), відділу екології (**Лисак О.В.**), департаменту муніципальної варти (**Сиротинська Ю.Я.**) систематично проводити рейди-перевірки, виявляти факти самовільного спалювання рослинності або її залишків, розведення багать, особливу увагу звернути на рекреаційні зони (парки, сквери, заплава річки Стир та інших водойм), а також ділянки приватної забудови та оперативно реагувати на звернення громадян про спалювання відходів та розведення багать.



8. Луцькому міськрайонному відділу управління ДСНС України у Волинській області (**Касіч А.А.**) посилити роз’яснювальну роботу серед

населення міста та висвітлення інформації щодо негативних наслідків необережного поводження з вогнем в засобах масової інформації.

9. Управлінню охорони здоров'я (**Лотвін В.О.**), управлінню з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення (**Кирилюк Ю.В.**), управлінню розвитку підприємництва та реклами (**Рибай Н.А.**) організувати роботу щодо розміщення у визначених в м. Луцьку місцях обсервації осіб, що перетнули державний кордон України та були у контакті з особами, інфікованими коронавірусною інфекцією COVID-19.

10. Контроль за виконанням рішення залишаю за собою.

Секретар міської ради,
голова міської комісії з
питань ТЕБ та НС

Григорій ПУСТОВІТ

Відповідальний секретар
міської комісії з питань
ТЕБ та НС

Дмитро САПОЖНІКОВ